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MA-2115 — Examen de Segundo Parcial, Tipo C —

1. (7 ptos.) Halle la solución general de la ecuación

xdy −
(
y +

√
x2 − y2

)
dx = 0

2. (7 ptos.) Considere la ecuación diferencial

y
′
=

(2 cos2 x− sen2 x + y2)

2 cos x
, −π

2
< x <

π

2

a) Halle el valor de k para que y = k sen x sea una solución de la ecuación dada

b) Halle la solución general de la ecuación utilizando la sustitución y = y1 +
1

z
donde y1

es la función hallada en (a)

3. (8 ptos.) Resuelva la ecuación diferencial

y
′
=

(2x + y)2 − 3

2 + 2x + y

4. (8 ptos.) Hallar las trayectorias ortogonales de la familia de curvas de ecuación y = cx3 ,
c ∈ R; c 6= 0 y bosquejar ambas familias.


